

# 来吧,晒出你的梦想

## 快互动

现代快报读者热捧“中国老男孩”江苏地区征集活动,“筷子兄弟”鼓励更多读者“有梦就要追”



改编自“中国最火微电影”《老男孩》的大电影《老男孩之猛龙过江》将于今年五一档上映。现代快报近日独家联合该片片方,在江苏征集怀揣梦想的“中国老男孩”。被选中的“中国老男孩”将与“筷子兄弟”等众主创一起,在包括南京的30座城市巡演,其中一名现代快报推荐的“老男孩”还将奔赴纽约,与“筷子兄弟”一起踏上狂欢之旅。

连日来,征集活动受到读者热捧。昨天,“筷子兄弟”得知南京的男孩们特别热情,非常高兴。他们在接受记者采访时,畅谈自己的梦想故事。

现代快报记者 沈梅

### 有关电影

## 这三年他们一直在沉淀

“筷子兄弟”表示:“三年前,当微电影《老男孩》创下8000万人次播放记录,开创‘中国微电影元年’时,我们的第一个感受,就是只要你付出诚意,尽心竭力,只要你在技术和艺术上从没降低过标准,你肯定会得到观众正面的回馈。”

之后,他们有了将《老男孩》搬上大银幕的梦想:“当年我们制作微电影《老男孩》时,只是抱着让观众能看到的想法,并没有那么高的奢求,等这个微电影在网络造成轰动效应后,我们才有了拍《老男孩》大电影的想法。”

但是他们并没有急功近利,而是

选择慢慢沉淀:“我们不想借这个势头炒作,推出个不成熟的东西,辜负这样一个题材。我们反而要警醒自己必须从成功的喧闹中平复下来,在这期间,我们接着又拍摄了两部微电影:《赢家》和《父亲》,在短片中进行历练,通过学习,弥补短片与电影之间的技术差距。”

“筷子兄弟”称,大电影《老男孩之猛龙过江》的拍摄,是水到渠成的事情。如今,梦想成真,筷子兄弟表示:“我们希望观众能在影片中看到我们的诚意和付出的心血。”因此,他们也鼓励江苏的男孩们:“有梦就要追。”

### 有关征集

## 作品的唯一要求是有“梦想”

如今,现代快报继续征集江苏地区的“中国老男孩”。

本次参与征集并被网友票选出的“中国老男孩”们,将随《老男孩之猛龙过江》主创团队踏上全国30个

城市的巡演,其中包括南京。被幸运选中的“中国老男孩”们还将有望前往纽约,和大电影《老男孩之猛龙过江》里的肖大宝、王小帅一样,共同去实现一次纽约狂欢之旅。

### 活动简介

本次活动不设门槛,网友可以上传自己唱的歌,可以拍摄原创记录短片,可以一个人对着镜头讲一段故事,只要是关于梦想的主题,都可以作为应征的作品。优酷网、乐视网都将开放专题页面作为网友的展示平台。

现代快报读者除了发送视频至这两家网站之外,还可同时发送邮件至 xdkwyb@126.com,由快报选送的“老男孩”将获得更多关注度。

筷子兄弟

《老男孩之猛龙过江》海报

## 近百场话剧 今年在宁“唱堂会”

去年,南京本土原创话剧《蒋公的面子》在江南剧场连演13场,每场爆满,成就了南京演出市场的一个“传奇”。本月14日、15日,《蒋公的面子》将重回南京,且这次“常驻”江南剧院——从3月到12月每个月都要演出两场。记者昨天获悉,从本月起,该剧将正式开启南京“520剧场”2014年话剧演出季,今年预计有近百场话剧上演。

据悉,今年预计有近百场演出在“520剧场”上演,目前发布的第一批演出剧目包括:原创职场新喜剧《格格屋》、爱丁堡戏剧节优秀作品《反转地心引力》(英文名:《LEO》)、本土原创作品《春秋杀》、阿加莎悬疑推理名剧《无人永生》、经典改编悬疑剧《八个女人》,此外还有已经形成品牌的南京本土话剧《蒋公的面子》。

演出承办方解释,“520剧场”话剧演出季希望能在南京演出市场推出话剧的“常态化演出”,并希望有一天真正能做到“天天有剧看”。据了解,今年演出季的剧目安排将侧重于本土作品,除了《蒋公的面子》每月演两场之外,南京本土原创的喜剧《春秋杀》和职场新喜剧《格格屋》每轮都要连演10场。

现代快报记者 孙璐

## 中国电视纪录片颁奖活动举行 《崇启大桥》获大奖

由中央电视台、中国电视艺术家协会等主办的中国纪录片年会暨第19届中国电视纪录片颁奖活动近日在南宁举行。由江苏省广播电视总台、省交通厅、省崇启大桥建设现场指挥部出品,南京电影制片厂承制的三集纪录片《崇启大桥》获得“系列片好作品”奖。

据悉,本次参赛的共有来自31个省市自治区的近700部作品参加,是国内纪录片参评数量最多、规模最大、规格最高的评选活动。其中,三集电视纪录片《崇启大桥》将目光聚集到崇启大桥,记录、再现了这座国内最大的单跨钢箱梁桥的建设过程。

骆宇

### 热剧关注

# 《星星》公布完整版结局 都教授与千颂伊搬家了

韩剧《来自星星的你》已经播完近一周了,最终都敏俊依靠虫洞穿梭于地球和母星间,实现了与千颂伊的团圆。

不过,看似圆满的结局还是让很多观众意犹未尽。为了安抚更多的粉丝,昨天,韩国SBS电视台在官网发布完整版结局——2分多钟的小剧场。其间,都教授与千颂伊过上了甜蜜的生活,让人看来倍感温馨。

这个最终结局的台词非常少,只是开篇的时候,千颂伊以答疑的形式说了一段话。“你问我面对他总是毫无预警的消失,会不会很难过?当然多少会有一些,但也因此我才更加爱他。因为想到此刻在我眼前的,也许就是他最后的样子,就会觉得那一刻无比珍贵。”这段台词之后,就全都展示都教授与千颂伊的甜蜜生活了。而最后一分钟的镜头里,千颂伊和都敏俊搬家



《来自星星的你》剧照

了,他们买了一栋比之前豪华公寓更奢华的大别墅。千颂伊穿着红色大衣,颇有新娘的韵味。剧中末尾,两人在别墅前草坪悠闲荡秋千,十分甜蜜。

不少网友说,这一结局没有之前的精彩,但也不错。“大家终于放心了,二干和叫兽终于幸福地生活在一起,圆满了,圆满了。”

现代快报记者 刘磊

### 延伸阅读

## 金秀贤 感谢《最强大脑》邀请

3月8日,饰演都敏俊的金秀贤将来宁录制《最强大脑》,昨天记者了解到,江苏卫视正在为迎接教授做最后的准备。据悉,在所有的准备工作中,最重要的就是安全问题,不仅节目录制现场将增加近200位安保人员,对进出现场的工作人员和观众,节目组也要进行严格的登记。

首次亮相中国综艺节目的金秀贤,同样非常重视此次《最强大脑》之旅。近日,他就为《最强大脑》录制了一段视频。视频中,教授白色T恤和黑色夹克的搭配异常清爽有型,他在视频中说道:“大家好,我是金秀贤,非常感谢江苏卫视《最强大脑》邀请我参与节目,希望能够得到观众朋友们的支持,非常感谢!”该视频在江苏卫视《最强大脑》官方微博发出后,被网友疯狂点赞。

现代快报记者 刘磊

### 书画信息

#### 李剑晨捐赠水彩画作品展举行

从即日起至3月14日,江苏省美术馆馆藏李剑晨捐赠水彩画作品展将在该馆举行。此次展出的102件水彩画,均精选自李剑晨生前捐赠给江苏省政府、由江苏省美术馆典藏的作品。李剑晨是一位享有国际声誉的艺术家、美术教育家。在中国水彩画的发展史上,他创立的独特的水彩画理论体系,形成了独特的艺术语言,促进了中国水彩画进入国际水彩画坛,被海内外誉为“中国水彩画的开山大师”。

现代快报记者 徐馨儿

#### 省美举行2013年度收藏作品展

从即日起至3月21日,江苏省美术馆2013年度收藏作品展将在该馆举行。据悉,2013年江苏省美术馆共收藏作品131件,此次将集体向公众亮相。值得一提的是,今年省美术馆通过展览收藏了林旭东、陈丹青、韩辛三位画家的油画作品,另有著名油画家沈行工先生在其“个人艺术展”中捐赠的两件油画,还有从中国文联副主席冯远先生的展览中挑选捐赠的两件国画,以及新一届江苏省书协主席孙晓云女士捐赠的两件书法精品等等。

现代快报记者 徐馨儿